邮箱: newl@sina.com

柯震东二度开庭: 在家勒戒,专心学业

台湾艺人柯震东因大麻案前天第二次在台开庭受审。 柯震东在两个小时后步出侦查庭,并轻松大方地接受媒体 访问,告知检察官的宣判结果。检方裁定柯震东缓起诉两 年在家自费勒戒,定期到医院勒戒检查。也就是说在缓起 诉期间,只要柯震东不再犯就可以不留案底。柯震东也表 示之后将把重心放在课业上,针对大陆对他下达封杀令,而 自己所演的戏也被停播或换角,他表示对一切因他受到影 响的人、事都感到抱歉。

柯震东8月14日在北京吸大麻被捕,遭行政拘留14天, 8月底返台湾后,9月1日检方首度传唤他出庭,他当庭坦承 两年来曾八度在大陆吸食大麻,检方为查明柯震东是否有 食用其他毒品,随即采集他的头发及尿液送验,相关部门也 向大陆取得案件相关卷证。前天下午,柯震东在经纪公司 人员的陪同下,身着黑色上衣出现,他表情凝重,不发一语快 步直奔审判庭听讯。相较上一次的混乱,媒体这次与检方 配合默契,不推挤不冲撞,静静地让柯震东接受审判。柯震 东到场后,场内气氛紧张凝重,场外仍有零星粉丝聚集,为柯 震东加油打气。

即将被传讯的柯震东14日清晨在Instagram晒出《海贼 王》卡通图,并留言感谢粉丝:"只要有一群不离不弃的伙伴 撑着,就算有再大的雷雨,也不怕自己会被淋湿,粉丝送的 伞!很有力量!谢谢!"粉丝更纷纷留言替他加油打气。柯震 东返台一个多月来大多时间在闭关"潜水",没在微博及Instagram放出自己的近照。他的经纪人柴智屏10日才终于 在微博贴出他与朋友打篮球的身影,只见他瘦了不少。

此外,这一个多月来柯震东经历"二度退学",他原就读 文化大学体育系大四,去年已休学。柯震东9月1日接受检 方验发验尿后,"神隐"18天,悄悄转入东南科技大学。然而, 转学不到两个月,他已二度退学。经纪人坦言校方受不了 媒体骚扰,随后学校、经纪公司承认是"自请退学",已转到另 一所大学的进修部。经纪公司坦言,虽然目前台湾已有戏 约、广告代言找上门,但仍在沉淀阶段,暂时没新工作的安 排。 (综合)





死磕技术哪家强?

黄毅清遇上向太,网友表示好激动

10月11日,黄奕被曝与黄毅清正式离婚,对此,向华强太太在微博上鼓励黄 奕,没想到此举却招来黄奕前夫黄毅清的炮轰。黄毅清奉劝对方别哗众取宠,引 来大批网友围观,纷纷表示"坐看骂战"。戏剧性的是,前天下午向太公开力挺黄 毅清"主管"女儿的微博,黄毅清迅速在微博向对方道谢,不少网友表示很失望,两 位"死磕"大师的交锋就这样落幕了?

"别哗众取宠"黄毅清 PK 向太

向太在微博发声鼓励黄奕,"两个 从有缘变无缘的人,将各自在另一段路 上成就两份幸福!这个梦碎了,就清醒 吧!会有下一个更美好的梦随之而来。" 随后,黄毅清连发多条微博回应向太:"不 是自己身上的事,永远无法体会当事人

心中的痛苦,因为我懂这种感受,所以当 你不断炮轰周时,我不会和网友一样乱骂 什么,因为我知道很多感受不是当事人根 本无法感同身受,所以我选择闭嘴,因为 谁对谁错,时间是最好的证明。"更直言人 心都是肉长的,望向太别哗众取宠。

"要求变更抚养权"黄毅清 PK 黄奕

当外界都以为与"双黄"离婚大战 已经告一段落,前日晚8点,黄毅清通过 微博发声:"很多人可能阅读能力不好, 我来解释一下,之前长微博很清楚的说 过,为了让孩子安稳,不让打人的事牵扯 到孩子身上,我决定不争抚养权,那是因 为法律规定两岁以下随妈妈,所以我再争 除了伤害孩子外实际意义不大。但请看清 楚了,我只是放弃离婚时双方该有的权益,

放弃探视权也是对不人性化的法律最无声 的抗议! 但我从没放弃过女儿,我也写的很 清楚了,千万别给我找到。现在离完了,没 有了一切身份干扰,没有了夫妻感情对错的 牵扯,在对待孩子立场上,爸爸是比妈妈具 备压倒性优势的…并且不怕告诉你们,待证 据收集完毕,下周将正式向法院起诉变更抚 养权。所以说,凡事别笑太早。"

"谢谢支持"黄毅清向太和解

此外,早前,黄毅清 曾为女儿开了一个名为 "芊禧玲铛Alice"的微博, 经常分享女儿的成长点 滴,而就在黄奕发布离婚 声明后的当晚,该微博发声 明称已移交给黄奕一方管 理。前晚,黄奕工作室微博 发声斥责黄奕女儿照片被 盗用,称该微博并未移交给 苗奕或苗奕的工作人员最 近所发的照片均盗图自黄奕 的朋友圈。诸多事情已经尘

埃落定,请该微博真正的使用 者停止以黄奕的名义发布孩 子的信息。随后,该微博的那 篇移交声明微博被删除,不少 网友怀疑该微博一直由黄毅 清一个人打理。对此,黄毅清 前天下午在微博发了与黄奕 微信聊天的截图,表示他的确 有向黄奕移交女儿的微博账 号,直指黄奕"装",不过随后秒 删了这几张截图

而向太竟然也转为力挺 黄毅清,留言道:"微博是一位

父亲从出生起几乎每天记录 宝宝成长点滴。他二十多岁 并非老来得子,并非没有事 做。相对的,为了孩子每晚坚 持回家吃饭,宝宝粘他,为了哄 宝宝睡觉戒了酒吧夜店,得罪 朋友也仍然不变……请问哪 个好老公二十多岁时能做到? 孩子被抢走还潇洒自如,那就 不配做爸爸!"黄毅清郑重表 示:"谢谢向太的支持!"

(凤凰)

旧爱萧亚轩感慨

前天凌晨,柯震东前女友萧亚轩连发 伤感微博,疑似在为柯震东受审一事感 叹。她在微博中写道:"点滴我记得,黑白 相间的艺术我都懂,现在剩下的是……" "我就是想,认真地呼吸吧,希望你们也是,

难兄房祖名禁见

有台湾媒体报道,指房祖名因涉嫌容 留他人吸毒罪被正式起诉,个性好强爱面 子的林凤娇,不曾主动跟朋友聊起房祖 名。有传她近日已探望过儿子,见到儿子 时非常激动难过,私下更感叹:"恨不得坐

做开心的自己。一起~~"有网友留言说: "不要想太多,过去的始终过去,做现在的 自己最愉快。""幸福快乐就好,人生不是为 他人而是为自己而活…

牢的是自己!"但房祖名经纪人Steven却否 认:"没有,她一直待在香港,根本没离开 过。"由于房祖名涉及刑事犯罪,家属禁见, 按理说目前应该只有律师每周探视他-







66 ≥ 1=1 4,613 JJ 4,77°

张艺谋妻子陈婷自 开诵微博以来非常活跃. 前天,英达对"携妙龄女 郎回家过夜"的报道进 行辟谣,陈婷转发,并重 提张艺谋早前因超生被 传生孩子七八个的旧事, "对,就该马上辟谣,抵制 无良偷拍造谣者!PS:造 谣我们七八个孩子的人, 如果我们不站出来,还打 算凑多少个葫芦娃?"

前天凌晨,陈婷再次 更新微博.晒出自己给张

艺谋理发的照片,并自豪 地写道:"这样理发已经 十几年了,张导的发型大 家还满意吗?PS:我应该 认证个'张艺谋御用 发型师'。"

(新浪)

林志颖庆生 亲吻娇妻

10月15日是林志 颖40岁的生日,当天林 志颖更新微博,上传一 组小其10岁娇妻陈若仪 为他庆生的照片,并写 道:"昨晚陪 Kelly 逛公 园,过零点天上突然烟 花盛放,所有的好朋友 唱着生日快乐歌就出现 了! 我40岁了,每次想 到都惊讶,可看到身边

的朋友、粉丝都从一个 人变成了一家人,就很 幸福,希望我们像大家 庭一样一直彼此陪伴幸 福地走下去! 再谢谢 Kellybaby 给我的这个 big surprise! 生日快乐 即成长快乐。"照片中, 林志颖和娇妻手持40的 字样在烟花下浪漫亲 吻,甜蜜有爱。



网友发声

@人间四月天 Avril:如果孩子妈妈没 时间陪孩子,也不懂得 照顾孩子,你放弃争取 监护权就是个错误,为 了孩子应该争取到底. 我就不明白了,你为什 么要放弃?放弃了又天 天发微博抱怨?这一切 不都是你自己的选择

@请叫我珍姑娘:@向太 Tiffany 陈岚 俗 话说清官难断家务事,更何况你也不是官,没 有理由公开评论别人家的是非,不要打着伸 张正义的幌子为别人摇旗呐喊了,毕竟不是 当事人,说别人是坏人那先照照镜子看看自 己是什么人?一脸横肉每天微博骂街的人好 不到哪里去……

@PKDR:就这点 儿事儿有完没完?整 天嚷嚷的满世界都知 道,跟个女人似的,有 本事你做去!

@曼曼 nic:本以 为已经大结局了.没 想到还有续集。

@射手座Paris:不是说为了女儿 放弃抚养权了吗? 怎么又开始说要抢 了,这是怎么了?

@亿人粉 丝:可爱的向太! 哪儿热闹去哪 JL!